

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.06.2024 18:33:48

формирования заключения врача: 18.06.2024 03:13:29

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316140/answer/316145>



Заключение врача

Интерпретация предоставленных данных: На фотографии видна небольшая чёрная точка на коже полового члена возле уздечки. Важно рассмотреть возможные варианты: - Пигментное образование (родинка) - Папула, возможно, связанная с воспалением или закупоркой сальной железы - Геморрагическая точка (например, результат небольшого кровоизлияния)

Заключение: На основании представленной информации наиболее вероятными диагнозами могут быть доброкачественное пигментное образование или воспалительный элемент. Меньше вероятность инфекции, однако исключать её полностью без дальнейших исследований нельзя.

Рекомендации: - Не паниковать и не предпринимать самостоятельные попытки удаления или лечения. - Прекратить использование "Мирамистина", если нет признаков воспаления или инфекции. - Обратиться к дерматологу или урологу для очного осмотра и, при необходимости, осмотра. - Если есть сомнения, сдать анализ крови на сифилис (RW, RPR) для исключения инфекции. В дальнейшем важно следить за изменениями в размере, цвете или форме образования. Если появятся такие изменения или другие симптомы (боль, зуд, выделения), необходимо немедленно обратиться к специалисту.